
 

     

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ                                                                          
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.  24ης Τακτικής  Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  237/2023 

Αριθμ. Πρωτ.: 92010/07.12.2023    ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του 

Δήμου μας 

Σήμερα την 30η Νοεμβρίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού 

Συμβουλίου του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών 

Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕOΔΩΡΑΚΗΣ» σύμφωνα την εγκύκλιο με αριθμ. 375 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π.: 

39167/02.06.2022) και με το άρθρο 11 του Ν. 5043/2023 και ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

88140/24.11.2023 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον 

ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς 

Συμβούλους την 24.11.2023  

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                     

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, 

ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ 
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ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΟΛΓΑ, &  ΜΗΛΙΩΝΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 26, ο Πρόεδρος κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση και τη συζήτηση του 20ου θέματος, το 

οποίο νόμιμα συζητιέται διότι αναφέρεται στην ημερήσια διάταξη και κρίθηκε ως κατεπείγον. 

 

             ******************* 

Ο Προ εδρος του Δημοτικου  Συμβουλι ου κ. Χαραλαμπο πουλος Ιωα ννης εισα γει στο Συμβου λιο 

για συζη τηση το 20ο θε μα της ημερη σιας δια ταξης που αφορα  την λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη 

δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 88774/25.11.2023 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Η Διαπαραταξιακή Eπιτροπή, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ’ αρ. 118/2021 Α.Δ.Σ. και 

τροποποιήθηκε με τις υπ’ αρ. 149/2022 και 142/2023 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία 

ή μη δέντρων για τα έτη 2021 και εντεύθεν, απαρτίζεται από τους Δ.Σ.: κ.κ. Κουμαραδιό Γεώργιο, 

Βομπιράκη Νικολέττα, Γκιόκα – Λιόση Στυλιανή, Γραμμένου Μαρία, Μπατσή Χρήστο και 

Κυριακοπούλου Πετρούλα και τους υπαλλήλους του Δήμου: κα Δημητρακοπούλου Αγγελική, με 

αναπληρωτή αυτής τον κο Σκεντέρη Κωνσταντίνο, και κα Παπαμιχαήλ Άννα, με αναπληρώτρια αυτής 

την κα Ράππου Μαριάνθη. 

Εν όψει των χειμερινών μηνών που θα ακολουθήσουν και των ακραίων καιρικών φαινομένων που 

παρατηρούνται το τελευταίο χρονικό διάστημα στη χώρα μας, η επιτροπή συνεδρίασε την Πέμπτη 09-

11-2023 προκειμένου να εξεταστούν υποβληθέντα αιτήματα που κρίνονται άμεσα και υψηλής 

επικινδυνότητας. 

Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 

1. Βομπιράκη Νικολέττα 

2. Κουμαραδιός Γεώργιος 

3. Γκιόκα – Λιόση Στυλιανή 

4. Γραμμένου Μαρία 

5. Παπαμιχαήλ Άννα 

6. Σκεντέρης Κωνσταντίνος 

Απόντες οι κ.κ.: 

1. Μπατσής Χρήστος 

2. Κυριακοπούλου Πετρούλα 

Αφού εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δέντρων σε διάφορα σημεία 

του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι), εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο: 
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Α. Τη διατήρηση των δέντρων (μη υλοτομία) στην παρακάτω περίπτωση: 

1. Αίαντος 65 και Ιδομενέως: 

Σχετική η από 21-09-2023 ηλεκτρονική αλληλογραφία του Τμήματος Εφαρμογών Πρασίνου. 

Σύμφωνα με την ηλεκτρονική αλληλογραφία, στο πεζοδρόμιο επί της οδού Ιδομενέως και Αίαντος 

φύεται ένα δέντρο (ακακία) το οποίο έχει πάρει μεγαλύτερη κλίση σε σχέση με τα τελευταία έτη. Για 

τον λόγο αυτό προτείνει την εξέτασή του για κοπή ή στήριξη. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τρίτη 10-10-2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 

δέντρο, επί της οδού Αίαντος 65 και Ιδομενέως, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους 

περίπου 4,70 m φύεται ένα δέντρο (ακακία) με περίμετρο κορμού περίπου 60cm και πλούσια βλαστική 

ανάπτυξη. Το δέντρο έχει πάρει κλίση προς το δρόμο και το πεζοδρόμιο, με αποτέλεσμα να είναι 

επικίνδυνο για πτώση και πρόκληση ζημιών. Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη 

τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου, εισηγείται κατά πλειοψηφία στο 

Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού. Λαμβάνοντας 

υπόψη τα ανωτέρω καθώς και το γεγονός ότι ο δρόμος είναι πολυσύχναστος, προτείνεται η στήριξη 

του δέντρου από την αρμόδια υπηρεσία (Διεύθυνση Τ.Υ.), προς αποφυγή ατυχημάτων. 

Για το θέμα υπήρξε διαφωνία από την κα Γραμμένου Μαρία και την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, οι 

οποίοι προτείνουν την υλοτομία αυτού. Η άποψη της Τεχνικής υπηρεσίας είναι ότι δεν είναι δυνατή η 

στήριξη του δέντρου και ότι οι στηρίξεις θα εμποδίζουν την προσβασιμότητα στο πεζοδρόμιο. 

Β. Την υλοτομία δέντρων στις παρακάτω περιπτώσεις: 

1. Πολυφήμου και Τήνου 51: 

Σχετική η υπ’ αριθ. πρωτ.: 78024/19-10-2023 αίτηση της κας Ρουσουνέλου Κωνσταντίνας, με την 

οποία αιτείται την υλοτομία δύο δέντρων γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Όπως 

αναφέρεται στην αίτηση, στο πεζοδρόμιο μπροστά από την οικία της βρίσκονται δύο μουριές οι οποίες 

έχουν προσβληθεί από σκαθάρι και έχουν μισοξεραθεί. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τρίτη 07-11-2023 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω 

δέντρα, επί της οδού Πολυφήμου στην διασταύρωση με την οδό Τήνου 51, όπου διαπιστώθηκαν τα 

εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 144cm περίπου φύονται δύο δέντρα (μουριές). Από τον επιτόπιο έλεγχο 

διακρίνεται ευκρινώς ότι τα συγκεκριμένα δέντρα παρουσιάζουν έντονη προσβολή από ξυλοφάγο 

έντομο (πιθανά το Xylotrechus chinensis που προσβάλει τις μουριές), με εμφανή συμπτώματα ξήρανσης 

και οπών στους κορμούς και τους κλάδους τους. Επιπλέον, υπάρχουν εμφανή κοιλώματα στους 

κορμούς τους γεγονός που αποδεικνύει ότι τα δέντρα έχουν υποστεί εσωτερική σήψη και είναι 

επικίνδυνα να πέσουν. Το αριστερό δέντρο έχει περίμετρο κορμού 94cm και έχει ξεραθεί ενώ το δεξί 

δέντρο έχει περίμετρο κορμού 72cm και είναι ξερό κατά το ήμισυ. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγείται ομόφωνα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία των δέντρων. Προτείνεται όπως η 

αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στην φύτευση νέων δέντρων προς 
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αντικατάστασή τους. 

2. Πολυδεύκους 3 και Αλαμάνας: 

Σχετική η από 12-09-2023 ηλεκτρονική αλληλογραφία του Τμήματος εφαρμογών πρασίνου. 

Σύμφωνα με την ηλεκτρονική αλληλογραφία, επί της οδού Πολυδεύκους 3 και Αλαμάνας φύεται ένας 

βραχυχίτωνας ο οποίος είναι επικίνδυνος να πέσει. Επίσης, αναφέρεται ότι ακριβώς δίπλα υπήρχε ένα 

αντίστοιχο δέντρο, με τα ίδια χαρακτηριστικά, το οποίο έπεσε και προκάλεσε μεγάλες ζημιές σε 

σταθμευμένο όχημα. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Δευτέρα 18-09-2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 

δέντρο επί της οδού Πολυδεύκους 3 και Αλαμάνας όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Το συγκεκριμένο 

δέντρο (βραχυχίτωνας) είναι ευθυτενές, μικρού ύψους και ικανοποιητικής βλαστικής ανάπτυξης. Η 

περίμετρος του κορμού του είναι περίπου 80 cm και φύεται σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 130 cm. 

Στη βάση του κορμού υπάρχουν εμφανή συμπτώματα σήψης γεγονός που το καθιστά επικίνδυνο για 

πτώση. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τα εμφανή συμπτώματα σήψης στη βάση 

του κορμού του εν λόγω δέντρου, καθώς και το γεγονός που αναφέρεται από το αρμόδιο Τμήμα 

εφαρμογών πρασίνου για την πτώση του διπλανού δέντρου με τα αντίστοιχα χαρακτηριστικά, 

εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού. 

Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί σε φύτευση νέου 

δέντρου προς αντικατάστασή του. Επίσης, όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στις απαραίτητες 

ενέργειες για την έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου 

3. Χαριλάου Τρικούπη 3 

Σχετική η από 03-10-2023 ηλεκτρονική αλληλογραφία του Τμήματος Εφαρμογών Πρασίνου, στην 

οποία αναφέρεται ότι απασχολεί η εικόνα των δέντρων και πρέπει να κοπούν άμεσα. Σύμφωνα με την 

ηλεκτρονική αλληλογραφία, στο χώρο υπάρχουν δύο δέντρα (λεύκες) τα οποία έχουν σαπίσει στη βάση 

του κορμού τους και φέρουν επικίνδυνη κλίση. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Πέμπτη 05-10-2023 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω 

δέντρα, επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη 3, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους 

περίπου 1,40 m φύονται τρία (3) δέντρα (λεύκες) όπου μετά από αυστηρό κλάδεμα του αρμόδιου 

τμήματος είναι εμφανή τα σημεία σήψης στον κορμό τους. Επίσης, τα δέντρα παρουσιάζουν μεγάλη 

κλίση και είναι επικίνδυνα για πτώση και πρόκληση ζημιών κατά την χειμερινή περίοδο. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγείται ομόφωνα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία των δέντρων. Προτείνεται όπως η 

αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στην  φύτευση  νέων δέντρων προς 

αντικατάστασή τους. Επίσης,  όπως  η αρμόδια υπηρεσία (Δ/νση Τ.Υ.) προβεί στις απαραίτητες 

ενέργειες για την έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου. 
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4. Κάλχου 37-39: 

Σχετική η από 05-10-2023 ηλεκτρονική αλληλογραφία του Τμήματος Εφαρμογών Πρασίνου. 

Σύμφωνα με την ηλεκτρονική αλληλογραφία, στο πεζοδρόμιο επί της οδού Κάλχου 37-39 φύεται ένα 

δέντρο (πασχαλιά), το οποίο εξαιτίας έντονων βροχοπτώσεων παρουσίασε εκτεταμένες θραύσεις 

κλαδιών. 

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τρίτη 10-10-2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω 

δέντρο, επί της οδού Κάλχου 37-39, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 1,60 

m φύεται ένα δέντρο (πασχαλιά) με περίμετρο κορμού περίπου 2m. Μετά από αυστηρό κλάδεμα του 

αρμόδιου τμήματος, τα κοιλώματα στον κορμό του είναι πλέον εμφανή. Το γεγονός αυτό το καθιστά 

επικίνδυνο για πτώση και πρόκληση ζημιών. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγείται ομόφωνα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια 

υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στην φύτευση νέου δέντρου προς αντικατάστασή του. 

Επίσης, όπως η αρμόδια υπηρεσία (Δ/νση Τ.Υ.) προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την έντεχνη 

αποκατάσταση του πεζοδρομίου. 

 

5. Ευγενίας 25 

Σχετικές: οι υπ’ αρ. 92204/14-12-2022 και 93249/16-12-2022 αιτήσεις του κου Βαγενά και του κου 

Καραδήμα, η υπ’ αρ. 045/2023 Απόφαση του ΔΣ και το υπ’ αρ. 68846/12-09-2023 έγγραφο του 

Τμήματος εφαρμογών πρασίνου. 

Το θέμα αφορά επανεξέταση και έχει ξανασυζητηθεί τον Φεβρουάριο του 2023. Με την υπ’αρ. 

045/2023 Απόφαση του Δ.Σ. είχε αποφασιστεί η μεταφύτευση ενός δέντρου (ελιά) που φύεται στο 

πεζοδρόμιο επί της οδού Ευγενίας 25 και εμποδίζει την είσοδο στην υπό ανέγερση οικοδομή. Με το υπ’ 

αρ. 68846/12-09-2023 έγγραφο το αρμόδιο τμήμα Εφαρμογών πρασίνου μας αναφέρει ότι δεν είναι 

εφικτή η μεταφύτευση του δέντρου. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπ’ όψιν ότι ο ενδιαφερόμενος έχει υποβάλει όλα τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά (σχετικά πολεοδομικά σχέδια και την οικοδομική άδεια εγκεκριμένη από 

την ΥΔΟΜ Αιγάλεω) καθώς και το γεγονός ότι το εν λόγω δέντρο εμποδίζει την είσοδο των κατοίκων 

στην πολυκατοικία, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την 

υλοτομία αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στην 

φύτευση νέου δέντρου σε άλλο σημείο για την αντικατάστασή του. 

 

6. Πατρόκλου και Ορεινής Ταξιαρχίας 7 

Σχετική η υπ’ αριθ. πρωτ.: 68605/12-09-2023 αίτηση του κου Κανέλλου Γεώργιου με την οποία 

αιτείται την υλοτομία τεσσάρων (4) δέντρων γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Όπως 

αναφέρεται στην αίτηση, τα δέντρα έχουν μεγαλώσει πολύ και είναι επικίνδυνα για πτώση και επιπλέον 
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έχουν σηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου. 

Αρμόδιος υπάλληλος του δήμου μετέβη την Πέμπτη 05-10-2023 στο σημείο που βρίσκονται τα εν 

λόγω δέντρα, επί της οδού Πατρόκλου στη διασταύρωση με την οδό Ορεινής Ταξιαρχίας 7 , όπου 

διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 1,53 m φύονται πέντε (5) δέντρα (λέϊλαντ). Τα 

δέντρα είναι ευθυτενή, μεγάλου ύψους και έχουν περίμετρο κορμού από αριστερά προς τα δεξιά 1) 

1,10m., 2) 1.30m., 3) 0.88m., 4) 0.83m. και 5) 0,79m. περίπου. Το μεσαίο δέντρο είναι άρρωστο 

(πιθανώς από μύκητα) και ξερό κατά το μεγαλύτερο μέρος του. Η μακροσκοπική εικόνα των δέντρων 

δεν είναι καλή, γεγονός που χρήζει περαιτέρω διερεύνησης. Οι πλάκες του πεζοδρομίου σε κάποια 

σημεία έχει ανυψωθεί και προκαλείται πρόβλημα στην διέλευση των πεζών. 

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω, εισηγείται ομόφωνα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την περαιτέρω αξιολόγηση της κατάστασης των 

δέντρων από την αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου. ). Προτείνεται όπως αυτή προβεί 

στο κλάδεμα των δέντρων για μείωση του όγκου της κόμης τους αρχικά, και στην περίπτωση που 

διαπιστώσει ξήρανση του μεγαλύτερου μέρους κάποιου από τα δέντρα, και κυρίως του μεσαίου 

δέντρου (τρίτου από δεξιά), όπως προβεί στην υλοτομία αυτού και στην αντικατάστασή του με νέο. 

Επιπλέον, προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Δ/νση Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση του 

πεζοδρομίου. 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση, τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος ΔΣ κος Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης 

ο οποίος ανέφερε ότι η πρώτη περίπτωση που αφορά στο δέντρο επί της οδού Αίαντος 65 και Ιδομενέως 

θα πρέπει να αποσυρθεί, διότι το δένδρο δεν υφίσταται πλέον μετά από ατύχημα ενός Ι.Χ. αυτοκινήτου 

που έπεσε πάνω του. Όσον αφορά στις υπόλοιπες περιπτώσεις του θέματος της ημερήσιας διάταξης, 

αυτές κρίνονται κατεπείγουσες 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την υλοτομία των δένδρων όπως αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της 

απόφασης. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

   

              ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΔΑ: 98ΩΛΩΕΒ-ΝΨ4


		2023-12-07T14:02:56+0200
	Athens




